makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknoyeHust nepepad, PasgarouHas kopo6ka

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Porsche Cayenne 3.0 2017-H.B.

KomnnekT kpenexa

ApTrKyn 35403

o

04 g Barnka 3 —)  |Oemndep 3wr
04-01 E Barnka 4 » > |BonT DIN 933 — 8.8 08x025 4wt
|
05 \ Banka 5 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 2 wr
. 3
06 [ ]/ Banka 6 Q};L > Bont DIN 933 — 8.8 08x040 2 wr
4 - LWait6a Mposepa DIN B 127
06-01 ‘ Barnka 7 ‘¥ |M08, cpenrinn cepus 8 wr
> LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08

1 S - K 51x20 A40 M8 2wt |8 U |*200* 8 wr
2 : MpocTaska 10 2wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSATb WITaTHbIE NbibHKKK. Mo wTaTHble 60NThl ycTaHOBUTL MNepeaHne KpoHLWTenHbI.

2. Mop wraTHble 60NThI KPenneHust NogpaMHMKa ycTaHoBuUTb CpeaHtioto barky.

3. Mog wraTtHble 60NThl KPenneHnst NoApaMHMKa YCTaHoBUTb 3aaHne KpoHLITeHbI.

4. YcTaHOBUTbL Ha MECTO MbINbHMKKM, CAeNaB B H1UX HeobxoauMble Bbipe3bl Ans kpenexa. MNMpukpennts 3agHui LLut coBmecTHo co CpeaHum Lutom
B LUTATHbIE OTBEPCTMS B NogpamMHuke npu nomolumn bontos M8x40, Mpoctasok 10 ¢ LUanbamm n Ip. WWainbamu 8, npeasaputensHo 3ameHnB
wraTtHble knuncel Ha Knuncel KIT 51x20 M8.

5. Mpukpenutb 3agnni LLnT k 3agHnm KpoHwteiHam npu nomowm bontos M8x25 ¢ Wanbamu un p. LWanbamm 8.

6. Mpukpenute Cpeanuii LUnT coBmectHo ¢ MepeaHnm k banke npu nomowm bontos M8x30 ¢ LWanbamn n Mp. Lanbamm 8.

7. Mpukpenuts MNepeannn LLnT k KpoHwTeiHam npu nomowm bontos M8x25 ¢ Wanbamu n p. LWanbamu 8. 3aTsaHyTb BeCb Kpenex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:18:04




